
HERRAMIENTA ELECTRICA MANUAL

Esmeriladora Angular de 9''

Excede la norma: NOM/ANCE

Todas nuestras Sucursales cuentan 
ya con un Centro de Servicio para 
máquinas eléctricas y de gasolina

3 año de Garantía

ESPECIFICACIONES DEL MOTOR

	 Potencia:	 2300 W
	 Voltaje / frecuencia:	 120 V / 60 Hz
	 Consumo:	 15 A
	 Velocidad:	 6,000 RPM
	 Capacidad máxima de disco:	 9" (230 mm)
	 Peso:	 7 kg.

No.
Foto

Código Clave Descripción

1	 910231	 R1-ESMA-9N2	 Brida Exterior (acero)	
2	 910232	 R2-ESMA-9N2	 Brida interior y empaque (acero-hule)	
3	 910233	 R3-ESMA-9N2	 Guarda protectora (acero)	
5	 910234	 R5-ESMA-9N2	 Seguro (acero)	
6	 910235	 R6-ESMA-9N2	 Eje roscado (acero)	
7	 910236	 R7-ESMA-9N2	 Flecha o eje (acero)	
8	 910237	 R8-ESMA-9N2	 Rondana especial (acero)	
9	 910238	 R9-ESMA-9N2	 tornillo cilindrico M6x31mm (acero)	
10	 910239	 R10-ESMA-9N2	 Caja de baleros (aluminio)	
11	 910240	 R11-ESMA-9N2	 Junta (algodón)	
12	 910241	 R12-ESMA-9N2	 Tornillo pan M5x18mm (acero)	
13	 910242	 R13-ESMA-9N2	 Rondana de presion M (acero)	
14	 910243	 R14-ESMA-9N2	 Balero de bolas 6302-RS (acero- plastico)	
15	 910244	 R15-ESMA-9N2	 Engrane corona (acero)	
16	 910245	 R16-ESMA-9N2	 Tapa de balero (acero)	
17	 910246	 R17-ESMA-9N2	 Balero de rodillos (acero)	
18	 910247	 R18-ESMA-9N2	 Mango auxiliar (plastico-acero)	
19	 910248	 R19-ESMA-9N2	 Tornillo pan M4.9x40mm (acero)	
20	 910249	 R20-ESMA-9N2	 Caja de engranes (aluminio)	
21	 910250	 R21-ESMA-9N2	 seguro "C" Ø6.3 (acero)	
22	 910251	 R22-ESMA-9N2	 Resorte (acero)	
23	 910252	 R23-ESMA-9N2	 Boton de seguro de flecha (acero-plastico)	
24	 910253	 R24-ESMA-9N2	 Tuerca de seguridad M10 (acero)	
25	 910254	 R25-ESMA-9N2	 Engrane piñon (acero)	
26	 910255	 R26-ESMA-9N2	 Balero de bolas 6301 2RS (acero- plastico)	
27	 910256	 R27-ESMA-9N2	 Retenedor de balero (plastico)	
28	 910257	 R28-ESMA-9N2	 Junta (algodón)	
29	 910258	 R29-ESMA-9N2	 Tapa de balero (acero)	
30	 910259	 R30-ESMA-9N2	 Armadura (acero-cobre-plastico)	
30.1	 910260	 R30.1-ESMA-9N2	 Anillo  "C" Ø17 (acero)	
31	 910261	 R31-ESMA-9N2	 Balero de bolas 629 2Z (acero)	
32	 910262	 R32-ESMA-9N2	 Retenedor de balero (plastico)	
33	 910263	 R33-ESMA-9N2	 Deflector (acero)	
34	 910264	 R34-ESMA-9N2	 Tornillo pan M5x75mm (acero)	
35	 910265	 R35-ESMA-9N2	 Campo (acero-cobre-plastico)	
37	 910266	 R37-ESMA-9N2	 Protector antipolvo (plastico)	
39	 910267	 R39-ESMA-9N2	 Carcaza de motor y etiqueta  (plastico)	
40	 910268	 R40-ESMA-9N2	 Cinturon  (plastico)	
42	 910269	 R42-ESMA-9N2	 Tapa de carbon izquierda (plastico)	
43	 910270	 R43-ESMA-9N2	 Tapa de carbon derecha (plastico)	
44	 910271	 R44-ESMA-9N2	 Resorte (acero)	
45.1	 910272	 R45-1-ESMA-9N2	 Porta carbon (cobre-plastico)	
46	 910273	 R46-ESMA-9N2	 Carbon (carbon-cobre)	
47	 910274	 R47-ESMA-9N2	 Manija derecha (plastico)	
49	 910275	 R49-ESMA-9N2	 Interruptor (plastico-acero)	
50	 910276	 R50-ESMA-9N2	 Manija izquierda (plastico)	
51	 910277	 R51-ESMA-9N2	 Opresor de cable (acero)	
52	 910278	 R52-ESMA-9N2	 Protector de cable (plastico)	
53	 910279	 R53-ESMA-9N2	 Cable de alimentacion (acero-plastico-cobre)	
54	 910280	 R54-ESMA-9N2	 Tornillo pan M5x12mm (acero)	
55	 910281	 R55-ESMA-9N2	 tornillo cilindrico (acero)	
56	 910282	 R56-ESMA-9N2	 tornillo cilindrico M5x25mm (acero)	
57	 910283	 R57-ESMA-9N2	 Tornillo pan M4.2x10mm (acero)	
58	 910284	 R58-ESMA-9N2	 Tornillo pan M4.2x12mm (acero)	
58.1	 910285	 R58.1-ESMA-9N2	 Tornillo pan  ST4.2x12 (acero)	
59	 910286	 R59-ESMA-9N2	 Boton de giro de mango (plastico)	
60	 910287	 R60-ESMA-9N2	 Resorte (acero)	
61	 910288	 R61-ESMA-9N2	 Tornillo pan M4.2x16mm (acero)	
501	 910289	 R501-ESMA-9N2	 Llave (acero)	
505	 910290	 R505-ESMA-9N2	 Tapa (plastico)	

ESMA-9N2
16590

Linea Industrial

Accesorios incluidos:               - Guarda protectora
	 	 - Disco abrasivo
	 	 - Mango auxiliar
	 	 - Llave de dos puntas
	 	 - Carbones de repuesto

Nota importante:
No se aceptan devoluciones de máquinas eléctricas o de gasolina. 

Cualquier problema será analizado por el Centro de Servicio
para cotizar compostura o arreglar por garantía.

Si tiene algún problema de servicio en podadoras, máquinas eléctricas 
o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo por escrito a:

Gerencia Nacional de Servicio vía fax al 01(55) 53-71-35-00 ext 3548
o vía e-mail a la dirección  rjhernandez@truper.com  Ing. Ricardo J. Hernández.

Gerencia de Desarrollo de Herramientas y Servicio vía fax al 01(55) 53-71-35-00 ext 3547 o 
vía e-mail a la dirección psanchez@truper.com   Lic. Pedro Sánchez Galindo 

En caso de no recibir respuesta, favor de dirigirse a: 
Dirección Nacional de Ventas División Mayoristas vía fax al 01(55) 53-71-35-00 ext 3551o vía 

e-mail a la dirección  jlaso@truper.com    Lic. Juan Carlos Laso Navarro.
Precios sujetos a cambio sin previo aviso.



Esmeriladora Angular de 9''

55

55

20

56

19

19

19
19

23

22

21

24

25

26

27

28

29

30.1

30

37

31

32

33

34

34

35

505 (3)

501

39

58

58

46
57

42

44

45.1

45.1

58

58

46

44

57

43

47

61
61

61

61

49

51

58.1

52

53

50

59

60

18
17

15

54

13

54

13

54

13

16

14

11

10

13
13 13

13

12

12 12

12

7

3

9

5

6

8

2

1

40


